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Auricchio, este último por motivo justificado. Havendo número 
regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião, 
convocada com a finalidade de proceder à oitiva do Sr. Haruo 
Ishikawa, Presidente do Seconci-SP (Serviço Social da Constru-
ção-SP), convocado com a finalidade de prestar esclarecimentos 
pertinentes ao objeto desta CPI. Dispensada da leitura, a ata da 
reunião anterior foi aprovada. O depoente estava acompanhado 
dos seguintes assessores: Dr. Paulo Quintaes, médico, Superin-
tendente Hospitalar; Dr. Pietro Sidoti, Superintendente Jurídico, 
risco e Compliance; Dra. Andreza Nazuti, Gerente Jurídico, risco 
e Compliance. Inicialmente, o Sr. Presidente passou a palavra ao 
Sr. Haruo Ishikawa, que abordou, dentre outros temas, um breve 
histórico da criação do Seconci, sua estrutura organizacional, a 
atuação da instituição no Estado, e destacou a responsabilidade 
social como característica preponderante dos funcionários do 
Seconci. Após suas considerações, o Dr. Haruo se colocou à 
disposição para os esclarecimentos necessários, bem como sua 
equipe presente na reunião. Fizeram uso da palavra para ques-
tionamentos a Deputada Janaína Paschoal e os Deputados José 
Américo e Edmir Chedid. O convidado e sua equipe esclarece-
ram as dúvidas e questionamentos dos Senhores Deputados. 
Finalizada a oitiva e nada mais havendo a tratar, o Senhor Pre-
sidente declarou encerrados os trabalhos. A reunião foi gravada 
pelo Serviço de Audiofonia e a correspondente transcrição, tão 
logo seja concluída, integrará para todos os fins esta ata que 
eu, Letícia Chamy Farkuh, Analista Legislativo, lavrei e assino 
após sua Excelência. Aprovada em reunião de 1º/12/2020.

Deputado Edmir Chedid
Presidente
Letícia Chamy Farkuh
Secretária

 CPI - QUARTEIRIZAÇÕES
ATA DA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PARLAMENTAR DE INQUÉRITO CONSTITUÍDA COM A FINA-
LIDADE DE "APURAR IRREGULARIDADES NOS CONTRATOS 
DE QUARTEIRIZAÇÃO PRATICADOS NOS CONVÊNIOS, 
PARCERIAS, CONTRATOS DE GESTÃO E OUTROS AJUSTES 
FIRMADOS PELO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
COM O TERCEIRO SETOR" 

Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte, às 
dez horas e trinta minutos, em ambiente virtual e transmitida 
ao vivo pela Rede ALESP, realizou-se a Vigésima Oitava Reunião 
da Comissão Parlamentar de Inquérito criada pelo Ato nº 05, de 
2020, do Presidente da Assembleia, mediante Requerimento nº 
289, de 2019, com a finalidade de "apurar irregularidades nos 
contratos de quarteirização praticados nos convênios, parcerias, 
contratos de gestão e outros ajustes firmados pelo Governo do 
Estado de São Paulo com o terceiro setor", sob a presidência do 
Deputado Edmir Chedid. Presentes a Senhora Deputada Janai-
na Paschoal e os Senhores Deputados José Américo, Vinicius 
Camarinha, Edmir Chedid, Thiago Auricchio, Wellington Moura e 
Sergio Victor (membros efetivos). Ausentes a Senhora Deputada 
Analice Fernandes (por motivo justificado) e o Senhor Deputado 
Alex de Madureira. Havendo número regimental, o Senhor Pre-
sidente declarou aberta a reunião, convocada com a finalidade 
de: 1 - Receber, a pedido, o Prof. Dr. Ronaldo Ramos Laranjeira, 
Diretor-Presidente da Associação Paulista para o Desenvolvi-
mento da Medicina – SPDM, para tratar de assuntos pertinen-
tes ao objeto desta CPI; 2 - Apresentar, discutir e deliberar o 
Relatório Final dos trabalhos da CPI. Dispensada da leitura, a 
ata da reunião anterior foi aprovada. Ato contínuo, o Presidente 
da CPI, Deputado Edmir Chedid, passou a palavra ao Prof. Dr. 
Ronaldo Ramos Laranjeira, Diretor-Presidente da Associação 
Paulista para o Desenvolvimento da Medicina – SPDM. O Dr. 
Ronaldo estava acompanhado do Dr. Nacime Salomão Mansur, 
Superintendente das Instituições afiliadas da SPDM, do Prof. Dr. 
José Roberto Ferraro, Superintendente do Hospital São Paulo, e 
do Dr. Manoel Girão, Diretor da Escola Paulista de Medicina. O 
Presidente da CPI, Deputado Edmir Chedid, agradeceu a presen-
ça do Dr. Ronaldo e de sua equipe, e em seguida concedeu-lhe 
a palavra para que fizesse suas considerações. O convidado 
agradeceu a oportunidade de participar da reunião, e abordou, 
dentre outros assuntos, as questões formuladas por meio de 
ofício encaminhado à SPDM pela CPI. Após as considerações 
do Dr. Ronaldo, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos 
Senhores Deputados para questionamentos e considerações, o 
que foi feito pelo Deputado José Américo e pela Deputada Jana-
ína Paschoal. Ao longo da reunião, fizeram uso da palavra tam-
bém o Dr. José Roberto Ferraro e o Dr. Nacime Salomão Mansur, 
para esclarecimentos. Finalizado o item 1 da Ordem do Dia, o 
Deputado Edmir Chedid passou ao item 2: Apresentar, discutir e 
deliberar o Relatório Final dos trabalhos da CPI, elaborado pelo 
Deputado Thiago Auricchio. Pela ordem, o Deputado Wellington 
Moura apresentou relatório em separado. Por acordo entre os 
membros, a reunião foi suspensa até às 14 horas. Reabertos os 
trabalhos no horário aprazado e constatado quórum regimen-
tal, fez uso da palavra o Deputado Wellington Moura, que soli-
citou que o objeto da reunião prosseguisse na reunião do dia 
seguinte, dois de dezembro, reunião já convocada para às 10 
horas. A proposta contou com a concordância de todos. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada 
a reunião, que foi gravada pelo Serviço de Audiofonia e a cor-
respondente transcrição, tão logo seja concluída, integrará para 
todos os fins esta ata que eu, Letícia Chamy Farkuh, Analista 
Legislativo, lavrei e assino após sua Excelência. Aprovada em 
reunião de 02/12/2020.

Deputado Edmir Chedid
Presidente
Letícia Chamy Farkuh
Secretária

 CPI - QUARTEIRIZAÇÕES
ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PARLAMENTAR DE INQUÉRITO CONSTITUÍDA COM A FINA-
LIDADE DE "APURAR IRREGULARIDADES NOS CONTRATOS 
DE QUARTEIRIZAÇÃO PRATICADOS NOS CONVÊNIOS, 
PARCERIAS, CONTRATOS DE GESTÃO E OUTROS AJUSTES 
FIRMADOS PELO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
COM O TERCEIRO SETOR" 

Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às 
dez horas, em ambiente virtual e transmitida ao vivo pela Rede 
ALESP, realizou-se a Vigésima Nona Reunião da Comissão Par-
lamentar de Inquérito criada pelo Ato nº 05, de 2020, do Presi-
dente da Assembleia, mediante Requerimento nº 289, de 2019, 
com a finalidade de "apurar irregularidades nos contratos de 
quarteirização praticados nos convênios, parcerias, contratos 
de gestão e outros ajustes firmados pelo Governo do Estado de 
São Paulo com o terceiro setor", sob a presidência do Deputado 
Edmir Chedid. Presentes a Senhora Deputada Janaina Paschoal 
e os Senhores Deputados José Américo, Edmir Chedid, Thiago 
Auricchio, Wellington Moura e Sergio Victor (membros efetivos). 
Ausentes a Senhora Deputada Analice Fernandes (por motivo 
justificado) e os Senhores Deputados Vinicius Camarinha e Alex 
de Madureira. Havendo número regimental, o Senhor Presi-
dente declarou aberta a reunião, convocada com a finalidade 
de discutir e deliberar o Relatório Final dos trabalhos da CPI. 
Dispensada da leitura, a ata da reunião anterior foi aprovada. 
Inicialmente, o Presidente da CPI observou que foram apresen-
tados sub-relatórios pelos Deputados membros da CPI, bem 
como relatório em separado pelo Deputado Wellington Moura, 
documentos e sugestões estes que estavam sendo analisados 
pelo relator, Deputado Thiago Auricchio. Havendo a concordân-
cia de todos, a reunião foi suspensa até às 11 horas, para que 
houvesse tempo hábil para a apresentação do Relatório Final, 
com as alterações sugeridas pelos demais Deputados. Reaber-
tos os trabalhos, fizeram uso da palavra, para considerações 
sobre o objeto da reunião, os Deputados: Edmir Chedid, Thiago 
Auricchio, Wellington Moura, José Américo, Janaína Paschoal 
e Sergio Victor. Por acordo entre os membros, a reunião foi 

da CONAP - Coordenadoria Nacional de Combate a Irregu-
laridades Trabalhistas na Administração Pública, convidado 
com a finalidade de prestar informações sobre assuntos afetos 
ao objeto desta CPI. Dispensada da leitura, a ata da reunião 
anterior foi aprovada. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou 
à apreciação dos requerimentos. Item 1 - Requerimento n.º 58, 
de autoria do Deputado José Américo - Requer seja convocada 
a Sra. Daniela Araújo Garcia para prestar esclarecimentos a esta 
CPI sobre denúncia na operação Raio X e acusação de formação 
de quadrilha e outros crimes praticados em conluio com Cleud-
son Garcia Montali, a partir da Organização Social Santa Casa 
de Misericórdia de Pacaembu. Aprovado o requerimento. Item 
2 - Requerimento n.º 59, de autoria do Deputado José Américo 
- Requer seja convocado o Dr. Fabio Neri Pistori para prestar 
esclarecimentos a esta CPI sobre a investigação que resultou 
na Operação Raio X, a qual desvendou um esquema milionário 
de desvio de dinheiro público na área da saúde, em vários 
estados, a partir da Organização Social Santa Casa de Miseri-
córdia de Pacaembu. O autor do requerimento, Deputado José 
Américo, solicitou a retirada do requerimento n.º 59 da Ordem 
do Dia. Item 3 - Requerimento n.º 60, de autoria do Deputado 
José Américo - Requer seja convocado o Dr. Lauro Henrique 
Fusco Marinho para prestar esclarecimentos a esta CPI sobre 
desvios de recursos públicos, a partir da Organização Social 
da Santa Casa de Misericórdia de Pacaembu, e fornecimento 
de notas fiscais sem a correspondente prestação de serviços, 
esclarecendo a esta CPI, inclusive, sobre o "modus operandi" 
adotado, que também é praticado por outras OS'S. Aprovado o 
requerimento. Finalizada a apreciação do item I da Ordem do 
Dia, o Senhor Presidente passou ao item II: oitiva do Procurador 
do Trabalho Marcelo Freire Sampaio Costa. O Deputado Edmir 
Chedid agradeceu a presença do convidado, e concedeu-lhe 
a palavra para que fizesse suas considerações. O Dr. Marcelo 
Costa agradeceu, em nome do Ministério Público do Trabalho, o 
convite feito para participar da reunião e, dentre outros tópicos, 
falou sobre o combate à precarização das relações de trabalho, 
e sobre a terceirização de serviços públicos. Na sequência, o 
Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Deputados 
para questionamentos, o que foi feito pela Deputada Janaína 
Paschoal e pelos Deputados José Américo e Edmir Chedid, 
seguidos pelos esclarecimentos do convidado. Após, em suas 
considerações finais, o Dr. Marcelo Freire Sampaio Costa agra-
deceu a oportunidade de participar da reunião, e se colocou à 
disposição para demais esclarecimentos, quando necessário. 
Finalizada a oitiva, o Deputado Edmir Chedid comunicou o 
recebimento de denúncia anônima em seu gabinete relacionada 
à SPDM. Destacou alguns pontos do documento e informou 
que repassaria o documento aos Senhores Deputados, para que 
pudesse ser avaliado e discutido pelos membros da CPI. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrados 
os trabalhos. A reunião foi gravada pelo Serviço de Audiofonia e 
a correspondente transcrição, tão logo seja concluída, integrará 
para todos os fins esta ata que eu, Letícia Chamy Farkuh, Ana-
lista Legislativo, lavrei e assino após sua Excelência. Aprovada 
em reunião de 24/11/2020.

Deputado Edmir Chedid
Presidente
Letícia Chamy Farkuh
Secretária

 CPI - QUARTEIRIZAÇÕES
ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PARLAMENTAR DE INQUÉRITO CONSTITUÍDA COM A FINA-
LIDADE DE "APURAR IRREGULARIDADES NOS CONTRATOS 
DE QUARTEIRIZAÇÃO PRATICADOS NOS CONVÊNIOS, 
PARCERIAS, CONTRATOS DE GESTÃO E OUTROS AJUSTES 
FIRMADOS PELO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
COM O TERCEIRO SETOR"  

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil 
e vinte, às dez horas e quarenta e cinco minutos, em ambiente 
virtual e transmitida ao vivo pela Rede ALESP, realizou-se a 
Vigésima Sexta Reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito 
criada pelo Ato nº 05, de 2020, do Presidente da Assembleia, 
mediante Requerimento nº 289, de 2019, com a finalidade de 
"apurar irregularidades nos contratos de quarteirização prati-
cados nos convênios, parcerias, contratos de gestão e outros 
ajustes firmados pelo Governo do Estado de São Paulo com o 
terceiro setor", sob a presidência do Deputado Edmir Chedid. 
Presentes as Senhoras Deputadas Janaina Paschoal e Analice 
Fernandes e os Senhores Deputados José Américo, Edmir Chedid 
e Wellington Moura (membros efetivos). Ausentes os Senhores 
Deputados Vinícius Camarinha, Sergio Victor, Alex de Madureira 
e Thiago Auricchio, este último por motivo justificado. Havendo 
número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 
reunião, convocada com a finalidade de proceder à oitiva do 
Dr. Lauro Henrique Fusco Marinho, que se encontra no Centro 
de Ressocialização de Araçatuba, convocado com o objetivo 
de prestar esclarecimentos pertinentes ao objeto desta CPI. 
Dispensada da leitura, a ata da reunião anterior foi aprovada. 
Inicialmente, o Deputado Edmir Chedid passou a ler o "termo 
de compromisso do depoente", solicitando que o Dr. Lauro 
manifestasse sua concordância, o que foi feito. Em seguida, 
o Senhor Presidente concedeu-lhe a palavra para que fizesse 
suas considerações. O depoente se apresentou brevemente e 
se colocou à disposição para os esclarecimentos necessários. 
Na sequência, o Deputado Edmir Chedid concedeu a palavra 
aos Senhores Deputados para questionamentos, o que foi feito 
pelas Deputadas Janaína Paschoal e Analice Fernandes e pelos 
Deputados José Américo e Edmir Chedid. Os questionamentos 
eram respondidos pelo convocado à medida em que eram fei-
tos. Finalizada a oitiva, o Deputado Edmir Chedid, comunicou o 
recebimento pela CPI de documento encaminhado pelos advo-
gados da Sra. Daniela Araújo Garcia, justificando sua ausência 
na reunião convocada para a data de hoje tendo em vista que 
a Sra. Daniela “teve seus aparelhos eletrônicos apreendidos 
na operação ‘Raio X’”. Após considerações sobre o assunto 
feita pelos Senhores Deputados, e nada mais havendo a tratar, 
o Deputado Edmir Chedid declarou encerrados os trabalhos. 
A reunião foi gravada pelo Serviço de Audiofonia e a corres-
pondente transcrição, tão logo seja concluída, integrará para 
todos os fins esta ata que eu, Letícia Chamy Farkuh, Analista 
Legislativo, lavrei e assino após sua Excelência. Aprovada em 
reunião de 25/11/2020.

Deputado Edmir Chedid
Presidente
Letícia Chamy Farkuh
Secretária

 CPI - QUARTEIRIZAÇÕES
ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PARLAMENTAR DE INQUÉRITO CONSTITUÍDA COM A FINA-
LIDADE DE "APURAR IRREGULARIDADES NOS CONTRATOS 
DE QUARTEIRIZAÇÃO PRATICADOS NOS CONVÊNIOS, 
PARCERIAS, CONTRATOS DE GESTÃO E OUTROS AJUSTES 
FIRMADOS PELO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
COM O TERCEIRO SETOR" 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil 
e vinte, às dez horas e quinze minutos, em ambiente virtual e 
transmitida ao vivo pela Rede ALESP, realizou-se a Vigésima 
Sétima Reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito criada 
pelo Ato nº 05, de 2020, do Presidente da Assembleia, mediante 
Requerimento nº 289, de 2019, com a finalidade de "apurar 
irregularidades nos contratos de quarteirização praticados nos 
convênios, parcerias, contratos de gestão e outros ajustes firma-
dos pelo Governo do Estado de São Paulo com o terceiro setor", 
sob a presidência do Deputado Edmir Chedid. Presentes as 
Senhoras Deputadas Janaina Paschoal e Analice Fernandes e os 
Senhores Deputados José Américo, Edmir Chedid e Sergio Victor 
(membros efetivos). Ausentes os Senhores Deputados Vinícius 
Camarinha, Wellington Moura, Alex de Madureira e Thiago 

- Diretor Executivo de Relações Institucionais; Sr. Fábio Stellato 
- Diretor de Operações de Rede; Sr. Antonio Parisoto - Diretor de 
Core e Acesso.
Membros Efetivos  Membros Substitutos
Rodrigo Gambale PSL Coronel Nishikawa
Tenente Coimbra PSL Tenente Nascimento
José Américo PT Luiz Fernando T. Ferreira
Teonilio Barba PT Maurici
Vinícius Camarinha PSB Roberto Engler
Carla Morando PSDB Marcos Zerbini
Cezar PSDB Mauro Bragato
Rogério Nogueira DEM Estevam Galvão
Ricardo Madalena PL André do Prado
Jorge Wilson Xerife REPUBLICANOS Wellington Moura
do Consumidor
Léo Oliveira MDB Itamar Borges
Roberto Morais CIDADANIA Fernando Cury
---  PTB  ---

Sala das Comissões, em 10/12/2020.
Deputado Ricardo Madalena
Presidente
6ª Reunião Extraordinária
1 - Projeto de lei Complementar 27/2019 - Deputado Teo-

nilio Barba - Revoga o § 6º do artigo 1º da Lei Complementar 
nº 918, de 11 de abril de 2002, que estabelece decurso de 
prazo para a aprovação das indicações das nomeações dos 
membros do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Ser-
viços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo 
- ARTESP. - Deputado Vinícius Camarinha - favorável ao projeto 
e contrário ao substitutivo apresentado pela CCJR - L.O., M., 
V.C., M.B., C.M.

2 - Projeto de lei 311/2019 - Deputado Douglas Garcia 
- Altera a redação do artigo 25 da Lei nº 13.296, de 23 de 
dezembro de 2008, que dispõe sobre as consequências do 
inadimplemento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos 
Automotores - IPVA, inserindo dispositivo complementar. - 
Deputado Vinícius Camarinha - favorável - J.W.X.d.C., R.M., 
C.N., J.A., A.F., T.C., L.F.T.F., R.G., T.B., V.C., B.S., D.B.L., R.M., L.O., 
M.B., C.M.

3 - Projeto de lei 529/2019 - Deputado Coronel Nishikawa 
- Autoriza o Poder Executivo a destinar 50% (cinquenta por 
cento) do valor arrecadado com multas originárias de bafôme-
tro para obras, aquisição de equipamentos, veículos e ativos 
para o Corpo de Bombeiros do Estado. - Deputado Léo Oliveira 
- favorável - M.B., R.G., C.M.

PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
4 - Projeto de lei 531/2019 - Deputado Mauro Bragato 

- (CONCLUSIVA) Denomina "Miguel Belmonte Martinez" o 
viaduto localizado no km 1 da Rodovia Astrônomo Jean Nicolini 
- SP 127/304, em Nova Odessa. - Deputado Rodrigo Gambale - 
favorável, conclusivamente

5 - Projeto de lei 1116/2019 - Deputado Ricardo Madalena 
- (CONCLUSIVA) Denomina "Martini Renzo Giovanni" a Rodo-
via SP 278, em Ourinhos. - Deputado Rodrigo Gambale - favo-
rável, conclusivamente, com a emenda apresentada pela CCJR

Para deliberação:
Item 6 - Requerimento CTC nº 1/2020, de autoria do Depu-

tado Carlos Giannazi, de CONVOCAÇÃO do Sr. Diretor Presi-
dente da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM, 
cargo atualmente exercido por Pedro Tegon Moro, para escla-
recer sobre o processo de privatização das linhas 8-Diamante e 
9-Esmeralda da CPTM. Vistas: Dep. Carla Morando; Dep. Mauro 
Bragato; Dep. Estevam Galvão.

Item 7 - Requerimento CTC nº 11/2020, de autoria do 
Deputado Ricardo Madalena, de CONVITE ao Presidente da 
empresa CGMP - Centro de Gestão de Meios de Pagamento 
Ltda., detentora da marca Sem Parar, para prestar esclarecimen-
tos a esta Comissão de Transportes e Comunicações, referentes 
à prestação dos serviços de cobrança automática de tarifa 
de pedágio realizados nas rodovias do Estado de São Paulo, 
especialmente em relação a diversas reclamações de usuários 
veiculadas nas mídias sociais, como a cobrança de taxas de 
adesão, alteração do plano de serviço contratado sem prévio 
consentimento e dificuldades encontradas para o cancelamento 
do serviços contratados a partir do Serviço de Atendimento ao 
Consumidor (SAC) da empresa.

Item 8 - Requerimento CTC nº 12/2020, de autoria do 
Deputado Ricardo Madalena, de CONVOCAÇÃO do Diretor de 
Controle Econômico-Financeiro da ARTESP, Sr. Jorge Farah Elias, 
para prestar os devidos esclarecimentos atinentes à denúncia 
apresentada a esta Comissão de suposto prejuízo aos usuários 
da rodovia SP-160: Imigrantes, decorrente da metodologia de 
cálculo utilizada para determinação do valor da tarifa de pedá-
gio arrecadada na praça localizada no Km 24+255m, no bairro 
Batistini, município de São Bernardo do Campo.

Para ciência:
Item 9 - Ofício nº 322/2020, da Câmara Municipal de Itati-

ba, encaminhando o Requerimento nº 94/2020, de informação 
quanto ao fechamento do Posto da PM Rodoviária da Itatiba-
-Jundiaí.

Item 10 - Ofício nº 47/2020, da Câmara Municipal de Rio 
Claro, encaminhando o Requerimento nº 1458/2020, de autoria 
do vereador Paulo Marcos Guedes, para que esta Casa de Leis 
levante informações junto ao Governo do Estado, do motivo 
pelo qual a construção do viaduto Rodovia Rio Claro/Piracicaba 
(Fausto Santo Amaro), que deverá atender aos bairros Jardim 
Novo I e Jardim Novo II, ainda não ter tido início e qual a previ-
são para isso vir a ocorrer.

Item 11 - Ofício nº 3950, da Câmara Municipal de Marília, 
encaminhando o Requerimento nº 1196/2020, de autoria do 
vereador Marcos Rezende, para que conste na ata dos trabalhos 
daquela edilidade, moção de repúdio ao termo aditivo do con-
trato entre a Artesp e a concessionária Eixo, que pede equilíbrio 
financeiro do contrato.

Item 12 - Ofício C.M.H. nº 203/2020, da Câmara Municipal 
de Hortolândia, encaminhando a Moção nº 126/2020, de auto-
ria do vereador Cleuzer Marques de Lima, de apelo para que 
sejam disponibilizados mais ônibus nas linhas de transporte 
público municipal e intermunicipal.

 ATAS

 CPI - QUARTEIRIZAÇÕES
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PARLAMENTAR DE INQUÉRITO CONSTITUÍDA COM A FINA-
LIDADE DE "APURAR IRREGULARIDADES NOS CONTRATOS 
DE QUARTEIRIZAÇÃO PRATICADOS NOS CONVÊNIOS, 
PARCERIAS, CONTRATOS DE GESTÃO E OUTROS AJUSTES 
FIRMADOS PELO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
COM O TERCEIRO SETOR" 

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte, 
às doze horas e trinta minutos, em ambiente virtual e trans-
mitida ao vivo pela Rede ALESP, realizou-se a Vigésima Quinta 
Reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito criada pelo Ato 
nº 05, de 2020, do Presidente da Assembleia, mediante Reque-
rimento nº 289, de 2019, com a finalidade de "apurar irregula-
ridades nos contratos de quarteirização praticados nos convê-
nios, parcerias, contratos de gestão e outros ajustes firmados 
pelo Governo do Estado de São Paulo com o terceiro setor", sob 
a presidência do Deputado Edmir Chedid. Presentes a Senhora 
Deputada Janaina Paschoal e os Senhores Deputados José Amé-
rico, Vinícius Camarinha, Edmir Chedid e Sergio Victor (membros 
efetivos). Ausentes a Senhora Deputada Analice Fernandes e os 
Senhores Deputados Wellington Moura, Alex de Madureira e 
Thiago Auricchio (este último por motivo justificado). Havendo 
número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a reu-
nião, convocada com a finalidade de: I – Apreciar requerimentos 
constantes da pauta; II – Proceder à oitiva do Procurador do 
Trabalho Marcelo Freire Sampaio Costa, representante regional 

 COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E 
RELAÇÕES DO TRABALHO
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, a Senhora Deputada e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros desta 
Comissão, para uma Reunião Extraordinária a realizar-se no dia 
16/12/2020, quarta-feira, às 14:30 horas, no Ambiente Virtual, 
com a finalidade de apreciar a pauta anexa.
Membros Efetivos  Membros Substitutos
Adalberto Freitas PSL Coronel Nishikawa
--- PSL Frederico d'Avila
Professora Bebel PT Dr. Jorge Do Carmo
Teonilio Barba PT Paulo Fiorilo
Rafael Silva PSB Ed Thomas
Marcos Zerbini PSDB Cezar
Gilmaci Santos REPUBLICANOS Altair Moraes
Marcio da Farmácia PODE Bruno Ganem
Coronel Telhada PP Delegado Olim
--- CIDADANIA Roberto Morais
Marcio Nakashima PDT ---

Sala das Comissões, em 14/12/2020.
Deputado Marcio da Farmácia
Presidente
3ª Reunião Extraordinária
1 - Projeto de lei Complementar 66/2015 - Deputado Cezi-

nha de Madureira - Acrescenta dispositivo ao artigo 45 da Lei 
Complementar 207, de 1979, que dispõe sobre a Lei Orgânica 
da Polícia do Estado de São Paulo. - Deputado Marcio Nakashi-
ma - favoravel ao projeto com a emenda apresentada pela 
CCJR - C.T., P.B., V.B.

2 - Projeto de lei Complementar 13/2019 - Deputado Carlos 
Giannazi - Assegura a incorporação do Adicional por Local de Exer-
cício - ALE aos vencimentos dos servidores dos Quadros do Magis-
tério e de Apoio Escolar. - Deputado Gilmaci Santos - favorável

3 - Projeto de lei Complementar 56/2019 - Deputado 
Tenente Coimbra - Altera a redação dos artigos 30 e 32 e 
acrescenta o § 4º ao artigo 34 da Lei nº 452, de 2 de outubro de 
1974, que institui a Caixa Beneficente da Policia Militar, estabe-
lece os regimes de pensão e de assistência médico-hospitalar e 
odontológica e dá providências correlatas. - Deputado Marcio 
Nakashima - contrário. Voto em Separado do Deputado Adal-
berto Freitas favorável ao projeto, com emenda. - P.B., V.B., A.F.

4 - Projeto de lei 490/2019 - Deputado Rodrigo Moraes - 
Estabelece a implantação de adicional por dedicação exclusiva 
aos servidores do Quadro de Apoio Escolar, servidores admi-
nistrativos das escolas estaduais. - Deputado Marcos Zerbini 
- favorável ao projeto e contrário à emenda n.º 1

5 - Projeto de lei 875/2019 - Deputado Major Mecca - Acres-
centa o artigo 2º-A e parágrafo único à Lei nº 12.469, de 22 de 
dezembro de 2006, para substituição da denominação dos Agen-
tes de Apoio Socioeducativo para Agentes de Segurança Socioe-
ducativos do Estado. - Deputado Gilmaci Santos - favorável

PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
6 - Projeto de lei 1069/2019 - Deputado Campos Machado 

- (CONCLUSIVA) Institui o "Dia Estadual do Caminhoneiro". - 
Deputado Gilmaci Santos - favorável

7 - Moção 138/2019 - Deputado Campos Machado - (CON-
CLUSIVA) Apela para os membros do Congresso Nacional, 
deputados federais e Senadores, para que deliberem no sentido 
da derrubada de todos os vetos apostos pelo Presidente da 
República à Lei Federal nº 13.869, de 5 de setembro de 2019, 
mais conhecida como "Lei do Abuso de Autoridade". - Deputa-
do Marcos Zerbini - favorável - C.T.

8 - Moção 224/2019 - Deputado Sargento Neri - (CONCLU-
SIVA) Apela para que os Srs. Deputados Federais empreendam 
esforços, com a maior brevidade possível, no sentido de que seja 
suprimido o artigo 204-A do Substitutivo apresentado pelo relator 
do Projeto de Lei nº 9432, de 2017, Deputado General Peternelli, 
na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania da Câmara 
dos Deputados - CCJ. - Deputado Gilmaci Santos - favorável

9 - Moção 62/2020 - Deputada Adriana Borgo - (CONCLU-
SIVA) Aplaude os agentes da Defesa Civil, assistentes sociais, 
funcionários da Secretaria de Operações Urbanas e da Guarda 
Civil Municipal de Guarujá, profissionais da saúde e voluntários, 
que empreenderam esforços na busca e resgate das vítimas 
assoladas pela tragédia em decorrência das chuvas que atingi-
ram a Baixada Santista no dia 2 de março de 2020. - Deputado 
Adalberto Freitas - favorável

10 - Moção 65/2020 - Deputado Vinícius Camarinha - 
(CONCLUSIVA) Apela para o Sr. Presidente da República a 
fim de que empreenda estudos e providências ínsitas à sua 
competência para a liberação temporária de recursos oriundos 
do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - FGTS aos traba-
lhadores que estiverem desempregados, para que possam suprir 
suas necessidades de subsistência e de suas famílias enquanto 
perdura a situação de crise causada pelo Covid-19. - Deputado 
Rafael Silva - favorável

11 - Moção 107/2020 - Deputado Marcio Nakashima - 
(CONCLUSIVA) Manifesta veemente repúdio às gravíssimas 
palavras do Sr. Rodrigo Garcia, Vice-Governador do Estado, que 
afirmou, em nome do Sr. Governador João Doria, que o Poupa-
tempo "não volta como era" após a pandemia, o que sugere 
possíveis fechamentos dos postos destes serviços, a exemplo do 
que já foi anunciado em relação à unidade Glicério, em Campi-
nas. - Deputado Adalberto Freitas - contrário

12 - Moção 118/2020 - Deputada Leticia Aguiar - (CON-
CLUSIVA) Apela ao Sr. Presidente do Congresso Nacional, Sena-
dor Davi Alcolumbre, para que seja proposta legislação determi-
nando o afastamento dos funcionários públicos com prejuízo de 
vencimentos, sem perda dos benefícios e do cargo, para quem 
faça a desincompatibilização visando disputar o pleito eleitoral. 
- Deputado Adalberto Freitas - favorável

13 - Moção 124/2020 - Deputado Arthur do Val - (CON-
CLUSIVA) Aplaude os Srs. Cícero Hilário e Roberto Guilhermino 
por cumprirem com suas obrigações para a proteção das vidas 
humanas em risco por conta da pandemia do novo coronavírus. 
- Deputado Rafael Silva - favorável

Para ciência:
- Ofício recebido da Câmara Municipal de São João da 

Boa Vista, que encaminha cópia de Requerimento aprovado 
naquela edilidade solicitando diminuição de valores cobrados 
dos mutuários do Conjunto Habitacional Jardim das Hortências 
(Requerimento n.º 155/2020).

- Ofício recebido da Câmara Municipal de Adamantina, que 
encaminha cópia de Requerimento aprovado naquela edilidade 
solicitando que o Presidente da Assembleia

Legislativa interceda junto ao Governo Estadual e ao Pre-
sidente da Prodesp para que, no cronograma de expansão do 
Poupatempo, seja priorizada já na etapa inicial a cidade de 
Adamantina, em razão de aspectos expostos no documento 
(Requerimento n.º 161/2020).

- Ofício recebido da Câmara Municipal de Juquitiba, que 
encaminha Moções de Repúdio n.ºs 38 e 39/2020, ao Governo 
do Estado de São Paulo, que autorizou desconto da contribuição 
previdenciária no percentual de 16% sobre inativos, servidores 
aposentados e pensionistas do Estado de São Paulo

 COMISSÃO DE TRANSPORTES E 
COMUNICAÇÕES
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas 

e os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros desta 
Comissão, para uma Reunião Extraordinária a realizar-se no dia 
16/12/2020, quarta-feira, às 15:00 horas, no Ambiente Virtual, 
com a finalidade de:

1 - apreciar a pauta anexa;
2 - receber os seguintes diretores da Telefonica, para pres-

tarem esclarecimentos referentes à qualidade da rede de tele-
fonia móvel no interior: Sr. Enylson Flávio Martinez Camolesi 


